

Upravništvo: Ljubljana, Knafljeva ulica 5. — Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125, 3126.

JUTRO

Naročnina znaša mesečno 25 — Din. za inozemstvo 40 — Din.

Uredništvo: Ljubljana, Knafljeva ulica 5. Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125 in 3126.

Pogajanja z Italijo

Prihod delegacije v Rim — Gre za povišanje nekaterih italijanskih uvoznih carin — Mežnost sporazuma

Beograd, 3. marca. M. Kakor poročajo iz Rima, je nočjo prispela tjakaj jugoslovenska delegacija za pogajanja o sklenitvi nove trgovinske pogodbe med Italijo in Jugoslavijo.

Po dosedanjem razvoju tega vprašanja se lahko reče, da na nobeni strani ne obstoja namen, da bi se položaj kompliciral. Kar se tiče gospodarskih odnosov med Italijo in Jugoslavijo, ni nobenega dvoma, da bi bile za obe strani koristne, da se tudi za bodoče medsebojne gospodarske odnose čim bolj poglobijo.

ZASEDANJE DRUŠTVA NARODOV PO KITAJSKEM PORAZU

Izredno zasedanje DN na zahtevo Kitajske — Japonski pogoji za premirje nesprijemljivi za Kitajce — Mir ali nadaljevanje vojne?

Ženeva, 3. marca. s. Na predlog Kitajske sklicano izredno zasedanje Društva narodov je danes otvoril predsedniški predsednik sveta Društva narodov Paul Boncour. Že na večeršnjih razgovorih se je pokazalo, da bo vodja kitajske delegacije dr. Yen zahteval glede mandžurskega problema uporabo člena 15 pakta Društva narodov in da bo japonski poslanik Macdeira ugovarjal tej zahtevi.

sporočil Yen vsebino note svoje vlade, v kateri so naštet japonski pogoji Kitajski za ustavitev sovražnosti, ki jih je kitajska vlada odklonila. Japonska zahteva od Kitajske: 1. Kitajska naj svoje čete umakne na črto, ki jo določijo japonska in kitajska oblastva.

ša uvoloma, da gre sedaj predvsem za temeljne vprašanje trajnega miru na Daljnem vzhodu. Naloga Društva narodov je, da ta mir vzpostavi z ureditvijo vprašanja severovzhodnih kitajskih pokrajev.

Grožnje Kosole

Upor Lapovcev še vedno ni zaduščen, vendar postaja položaj za vlado vedno ugodnejši

Helsingfors, 3. marca. d. Položaj na Finskem je ostal kjub večeršnjim strogim vojaškim odredbam in poslanici predsednika Swinhufvuda nesprenjen. Vlada je uknila ves brzojavni in telefonski promet med posameznimi mesti v državi.

strategičnih točkah tonove za obrambo mesta, Voditelj Lapovcev, Kosola, je izjavil, da mu bo brzkone uspelo zbrati 25 tisoč mož, s katerimi bo napadel glavno mesto. Zadržal je, da so uporni Lapovci zelo disciplinirani in da bodo zastavili vse svoje moči, da prislijo vlado, da poda ostavko.

Japonski mirovni pogoji

Na popoldanski seji plenarnega zasedanja je pričel kitajski delegat Yen svoja izvajanja s senzacionalno ugotovitvijo, da so bila pogajanja za premirje v Sanghaju prekinjena. V nadaljnjem je

Spomenica kitajske vlade

Ženeva, 3. marca. AA. Najnoveša spomenica kitajske vlade Društvu narodov nagla-

Prihod novega belgijskega poslanika

Beograd, 3. marca. p. Danes dopoldne je prispel v Beograd novoimenovani belgijski poslanik na našem dvoru grof Charles de Vichy. Na kolodvoru ga je sprejel zastopnik zunanjega ministva ter celokupno osebje belgijskega poslanstva.

Konferenca o izvedbi novega obrtnega zakona

Načrti potrebnih pravilnikov in uredb — Vprašanje reorganizacije gospodarskih zbornic

Beograd, 3. marca. v. Na poziv ministva za trgovino in industrijo se je pričela 29. februarja v Beogradu konferenca delegatov gospodarskih in delavskih zbornic, ki razpravljajo o uredbah in pravilnikih za izvrševanje novega obrtnega zakona, ki stopi 9. t. m. v veljavo.

nobena ne ukine, ako je podana možnost, da se sama vzdržuje in pravilno funkcioni- ra. Glede beograjskih gospodarskih zbornic je bilo sklenjeno, da se ureditev teh zbornic prepusti ministru za trgovino, ki naj upošteva poseben položaj Beograda, zlasti pa naj ugotovi, ali se morejo dosedanje zbornice finančno vzdrževati.

Mir na fronti

Sovražnosti na Daljnem vzhodu ustavljene — Tuđi Vuzung pačel — Capej v ognju, Sanghaj v dimu

Sanghja, 3. marca. AA. Uradno poročajo, da so Japonci zavzeli sedaj tudi utrdbe v Vusungu. Naglo napredovanje japonskih čet je Japoncem omogočilo, da so zagospodarili nad vsvo provinco od Sanghaja pa do Nansiangja. Ena japonska divizija prodira zdaj proti Kiangtšiangju, ki je nekako na sredi med Nansiangom in Liuhoo. Kitajske čete izpraznjujejo Senču.

Prihod novega belgijskega poslanika

Beograd, 3. marca. p. Danes dopoldne je prispel v Beograd novoimenovani belgijski poslanik na našem dvoru grof Charles de Vichy.

Kongres filmskih podjetnikov v Zagrebu

Zagreb, 3. marca. n. V tukajšnji trgovski zbornici se je danes dopoldne pričel kongres Zveze bioskopov kraljevine Jugoslavije. Predsednik Aranički je poročal o krizi filmske industrije in izjavil, da so poslednje zakonske odredbe filmskim podjetjem naložila nova teška bremena.

Smrt znane operne pevke

Sarajevo, 3. marca. n. Danes je tu nenadoma preminula znana operna pevka gospa Vika Čaleta.

Oproščene trošarinske kazni

Beograd, 3. marca. p. Nj. Vel. kralj je na predlog finančnega ministra podpisal ukaz, s katerim se na osnovi člena 30 ustave vse osebe, ki so se pregrešile po členu 32 točka 15 zakona o posrednih davkih, ako gre za kmete ali obrtnike proizvajalce vina in žganja, oproščajo denarne kazni po členu 33 zakona o trošarinah za vse prestopke storjene pred 31. januarjem tekočega leta.

Zagonetka ugrabitve Lindberghovega otroka

Mrzlični napori policije za izsleditev zločincev — Prvi sledovi

Newyork, 3. marca. ž. Napori policije, da bi isledila razbojnike, ki so ugrabili Lindberghovega sina, so ostali doslej brez rezultata. Dognana je le, da sta dete ugrabila neki moški, ki je pripeljal v sobo in dete odnesel, ter neka žena, ki ga je čakala pod oknom in prevzela dete v svoje varstvo. Dva kilometra daleč od Hopewella so našli neki papir, ki se je policiji zdel sumljiv. V detetovi sobi na je razbojnik pustil sporočilo, da se naslednjega dne vrne, da bi se uredilo denarno vprašanje, da pa dotlej n'biče ne sme prijaviti dogodka ne policiji ne listom.

policijo in detektive. V poslanski zbornici in v senatu so nekateri že stavili predloge, da se zločinci kaznujejo s smrtjo. Lindbergh je večerj dobil dopisnico, v kateri mu neznanec sporoča, da vedo, kje se skriva in njegovo dete. V Fialdelfiji se je oglašil po telefonu pri redakciji nekoga lista neznanec, da je za Lindberghovo dete vse dobro preskrbljeno. Policija na ne pripisuje tem sporočilom večje važnosti. Nad Hopewellom se je pojavilo neko letalo in snstilo listke s sporočilom, da se detetu ne godi slabo.

Obnova angleškega finančnega gospodarstva

Anglija odplačuje svoje dolgove — Nakupovanje tujih deviz znova dovoljeno — Funt na borzi rase

London, 3. marca. AA. Chamberlain je v spodnji zbornici najavil, da bo Velika Britanija jutri poravnala zapadle angleške dolgove Franciji in Zedinjenim državam. Vsi listi tolmarijo to kot gesto velikega finančnega zaupanja, v Ameriki pa komentirajo to poročilo kot dogodek, kakršnega finančno zgodovina še ne pomni.

Sestanek fašističnega direktorija

Rim, 3. marca. ž. Večraj se je sestel pod vodstvom generalnega tajnika Staracea centralni fašistični direktorij, ki je določil, da se 23. marca prične zasedanje velikega fašističnega sveta in sestavi program za praznovanje obletnice ustanovitve fašističnih organizacij.

Sprememba pravilnika za nadzorovanje števecv

Beograd, 3. marca. AA. Minister za trgovino in industrijo je spremlil pravilnik o pregledovanju in zigosanju števecv in nadzorstvu nad njimi. Točka 2. čl. 39. se odslej glasi: V javnem prometu se ne smejo uporabljati števeci, ki imajo poškodovane svinčene pečate, varovalke ter mehanizem ali katerih omara je toliko poškodovana, da bi se lahko mehanično prestavile številke. Ta sprememba stopi v veljavo 1. aprila 1932 po objavi v Službenih novinah.

Zatiranje grške narodne manjšine v Turčiji

Atene, 3. marca. M. V zadnjem času so začeli grški listi v Carigradu pod pritiskom turških oblasti pisati proti grški narodni manjšini v Turčiji in zagovarjati stališče turške vlade, ki hoče grško narodno manjšino v Turčiji popolnoma raznaroditi. V grški javnosti je izzvalo to zelo močen vtis.

Opel odgovori...

V znamenju splošne gospodarske in financijelne krize stoječa zadnja leta so pač mogla nekoliko zaustaviti razširjenje motornega vozila, nikakor pa niso mogla preprečiti njegove trajne, vedno se stopnjujoče potrebe. Nasprotno, neizprosno sta zahtevala pospešeni tempo današnjega življenja in zvišana intenziteta dela in borbe za obstanek močno naraščanje njegove uporabe.

Kupna moč je sicer padla, toda potreba je naraščala. Rešitev problema je seveda morala računati z obema tema faktorjema.

V tem momentu so prinesli General Motors in Opel 4 in 6 cilindrski Opel na trg in so si s tem zagotovili prednost na polju do ljudskega voza enkrat za vselej, ker je ta stvar kot »prvi« povsem odgovarjal vsem zahtevam sedanosti.

Takšne maksimalne vrednosti po takšni minimalni ceni ni doslej nikdo poznal na trgu za avtomobile! Izpeljivo je bilo to dejstvo samo za ogromen koncern kakor so General Motors in Opel, ki združijo največjo fabrikacijo z največjo prodajno organizacijo.

Kajti na eni strani je omogočil velikanski odjem takšno pocenitev produkcijskih stroškov, kar je bilo na drugi strani zopet predpogoj za tako presenetljivo reduciranje cen.

Voz za tako ceno je moral priti in je prišel v pravem trenutku, kajti reprezentiral je odlično kakovost in nosljivost po brezkonkurenčnih cenah, bil torej prilagoden znižani prodajni ceni, ne da bi le malo izgubil na svoji realni vrednosti.

Te trditve so dokazane po cenah, ki personificirajo prodajno devizo:

»Minimalen dobiček pri enoti pri največjem odjemu!«

Pogoj pri tem odločnem koraku je plačilo v gotovini, kajti sicer bi se poslovanje samo sebe ugonobilo in vzorna stremjenja bi postala iluzorna. Ravno tako je neizpeljiva dovolitev rabata kupcem po preprodajalcih.

Toda dosežena je ta prva zahteva svetovnega tržišča za uspeh! Maksimalna vrednost za minimalno ceno kot temeljni steber za svetovno trgovanje. Cene se razumejo za voz v tovarniški standardni opremi, od kraja zastopstva brez krajevne cestarine in pod svetovno znanim General Motors jamstvom.



Cene za 4 cil. 22 HP 1.2 lit. Opel:

2 sedežni Roadster	Din	35.200.—
4 » Touring	»	35.900.—
2 » Cabriolet	»	35.900.—
4 » Coach	»	36.900.—
4 » Coach de Luxe	»	37.700.—
4 » Cabriolet	»	39.800.—
Komercialna šasija	»	30.600.—
Dobavni voz 300 kg nosilnosti	»	35.900.—

Cene za 6 cil. 32 HP 1.8 lit. Opel:

2 sedežni Cabriolet	Din	42.700.—
4 » Sedan	»	43.900.—
4 » Sedan de Luxe	»	45.300.—
4 » Touring	»	45.300.—
4 » Coupé	»	46.900.—
4 » Cabriolet	»	48.600.—
Komercialna šasija	»	36.900.—
Dobavni voz 350 kg nosilnosti	»	42.700.—

Naši autorizirani zastopniki:

Ljubljana: General-Auto, Dunajska cesta 34

Maribor: Ferdinand Friedau

Beograd: Petar Petković

Zagreb: Zlatko Kardoš, Ilica 28

